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A foglalkozásokon való részvétel követelményei és a távolmaradás pótlásának lehetősége:

Az  elméleti  és  gyakorlati  kurzusokon  való  részvétel  feltétele  a  hallgató  a  tárgyfélévet  megelőző 
vizsgaidőszak végéig benyújtott és elfogadott jelentkezése. 

A hallgató elméleti és gyakorlati vizsgára bocsátásához az előadások 75 %-án való részvétel szükséges. 
Két  gyakorlati  foglalkozásról  való  távollét  lehetséges,  de  az  elmulasztott  gyakorlati  foglalkozások 
gyakorlatvezetővel egyeztetett időpontban történő kötelező pótlása szükséges.

Az igazolás módja a foglalkozásokon és a vizsgán való távollét esetén:

A vizsgáról való távolmaradást előzetes egyeztetést követően egyénileg bíráljuk el.

A félévközi ellenőrzések (beszámolók, zárthelyi dolgozatok) száma, témaköre és időpontja, 
pótlásuk és javításuk lehetősége:

A kardiológiai gyakorlati képzés során interaktív gyakorlatokat tartunk. A félév végi gyakorlati jegy a 
gyakorlatokon való aktív részvétel és az utolsó gyakorlaton tett gyakorlati vizsga összevont 
értékeléséből adódik.

A félév végi aláírás követelményei:
A félév végi aláírás megszerzésének, ill. a hallgató elméleti vizsgára bocsátásának feltétele az elméleti 
és gyakorlati  foglalkozásokon való részvétel  az előírt  követelmények szerint,  valamint  a gyakorlati 
vizsga sikeres teljesítése („elégtelen”-nél jobb érdemjegy szerzése a gyakorlati vizsgán).

Az osztályzat kialakításának módja:

A hallgató teljesítményének értékelése ötfokozatú: jeles (5), jó (4), közepes (3), elégséges (2), elégtelen 
(1). A teljesítmény megítélése a gyakorlati, valamint az elméleti vizsgán mutatott teljesítmény együttes 
figyelembevételével történik.

A vizsga típusa: gyakorlati vizsga, elméleti vizsga
A vizsgajelentkezés módja: elektronikusan, a Neptun rendszeren keresztül kell vizsgára jelentkezni
A vizsgajelentkezés módosításának rendje:

A vizsgajelentkezést az Egyetemi szabályoknak megfelelően legkésőbb a vizsga előtt 48 órával lehet 
módosítani.

A vizsgáról való távolmaradás igazolásának módja:

Írásban, egyéni elbírálás szerint.


